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ADI-SOYADI:                                                                   SINIF-NO:      


ALDIĞI NOT:       


	1. Aşağıdaki cümleleri doğru ve yanlış olarak değerlendiriniz. ( 12 P )
	2.Aşağıdaki cümlelerde boşlukları uygun sözcüklerle doldurunuz. ( 12 P )

	 Kaldırma kuvvetinin birimi Pascal’dır. (     )
	    …………..   birim yüzeye etki eden dik kuvvettir.

	  Batan cisimler taşırma kabının ağırlığını arttırır. (     )
	    Askıda kalan cisimlerde ……………………… ve   ağırlık  birbirine eşittir.

	 Katılar basıncı aynen iletir. (     )
	    …………….   basıncı  aynen iletir.

	 Sıvılarda derinlik arttıkça basınç artar. (     )
	   Katıların basıncı ……………… doğru orantılıdır.

	 Cismin yerini değiştirdiği sıvının kütlesi kaldırma kuvvetine eşittir. (       )
	   Balonlar , ………………. kaldırma kuvvetiyle yükselir.

	 Bir maddenin birim hacminin kütlesine özkütle denir. (      )
	   Sıvı basıncı ,  sıvının yoğunluğu ile …………….. orantılıdır.


3.Aşağıdaki tabloda boş bırakılan yerleri doldurarak hangi maddelerin aynı olabileceğini belirtiniz.
( 10 P )
	Madde
	Kütle( gram)
	Hacim ( cm )
	Yoğunluk ( g/cm  )

	A
	15
	30
	…..

	B
	40
	……
	0,2

	C
	…….
	500
	0,5


4.Sıvıların kaldırma kuvveti ile ilgili bilgilerinizi kullanarak aşağıdaki tabloda boş bırakılan yerleri doldurunuz. ( 5P )
	Cisim
	Cismin havadaki ağırlığı
	Cismin sıvıdaki ağırlığı
	Kaldırma Kuvveti
	Yeri değişen sıvı ağırlığı

	Anahtar
	1.5 N
	1 N
	……
	…..

	Çekiç
	5 N
	…….
	2 N
	2 N

	Kutu
	……..
	12 N
	……
	8 N


5. Aşağıdaki kapta bulunan cisimlerin denge durumlarını göz önünde bulundurarak, X , Y ve Z cisimlerinin hangi denge konumunda olduğunu belirtip,bu cisimlerin yoğunluklarını sıvının yoğunluğu ile karşılaştırınız.( 9 P )
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6.Aşağıdaki şekli inceleyerek şu soruları  cevaplandırınız.   ( 15 P )
    - I ve II no’lu kaplardan hangisinde dinamometre daha küçük değeri gösterir? Neden?

   - I ve III no’lu kaplardan hangisinde dinamometre daha büyük değeri gösterir? Neden?
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7.Gazların kaldırma kuvveti hangi faktörlere bağlı olarak değişir?Bunlardan birini açıklayınız.( 10 P)

8.      Aşağıda özdeş cisimlerden yapılmış üç düzenek vardır. Buna göre; 

        - 3 durumda oluşan basınçları karşılaştırınız.

        - 3 durumdaki   basınç kuvvetlerini karşılaştırınız.

        - Bu 3 cismi kullanarak basıncın en az olduğu yeni bir düzenek oluşturunuz.      ( 9 P )                                                           
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9. Küp şeklindeki bir kutunun bir kenarının uzunluğu 0,4 m’dir.32 kg kütleli bu kutunun yere yaptığı basınç kaç pascaldır? ( 8 P )

10.Yoğunlukları   “ d , 2d ve d/2 olan K , L ve M sıvılarının bulundukları kabın tabanına yaptıkları basınç eşittir. Buna göre; bu sıvıların kaptaki yüksekliklerini sıralayınız. ( 10 P )
                                                                                                                                                AYŞEGÜL KAYA

                                                                                                                                  FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRETMENİ                                                                  









